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 — 4 —

Experts

MM. Bernard et Emmanuel Brun
Courtiers assermentés à Bordeaux
06 85 53 31 86
brunbernard@voila.fr



 — 5 —

Photos supplémentaires 

www.briscadieu-bordeaux.com
www.interencheres.com
www.auction.fr
www.the-saleroom.com

participer à la vente en live

www.interencheres-live.com

Contact

T : 33 (0)5 56 31 32 33
F : 33 (0)5 56 31 32 00

M : contact@briscadieu-bordeaux.com

Renseignements

Jacques Vigouroux
Virginie Maison

ORDREs D'ACHAT ET Téléphones

Anne Courtois Briscadieu
anne@briscadieu-bordeaux.com

Expositions de la vente

Vendredi 12 décembre :
10h à 12h30 & 14h à 19h

Samedi 13 décembre :
9h30 à 10h

Sommaire

BORDEAUX
dont appellations Margaux, Pauillac, 

Pessac-Léognan, Pomerol, Saint-Emilion,
Saint-Estèphe, Saint-Julien, Sauternes

BOURGOGNE, CHAMPAGNE
et AUTRES REGIONS

INDEX

Alphabétique page 34-35-36
Par appellation page 37-38-39

 

Hôtel Des Ventes Bordeaux Sainte - Croix

12-14, rue Peyronnet - 33800 Bordeaux
Société de ventes Volontaires ABB 

(Agrément 2002 304)



 — 6 —



 — 7 —

CO N D I T I O N S  G E N E R A L E S  D E  L A  V E N T E

1.	 The catalogue agenda will be followed to. 
For each lot, the bid is per single bottle, 
except when the lot is made up of different 
wines, the bid is per lot.

2.	 If two buyers or more have bided at the 
same time (written or spoken approval) 
for the same lot and want it all, this lot 
will be presented to be sold again.  

3.	 The auctioneer may join identical lots if 
necessary.

4.	 Bids for absentees are to be executed by 
the Auctioneer, the wine and Amagnac 
brokers and their employees up to but 
not exceeding the amounts specified 
in the «absentee bidding form» in this 
catalogue. 

5.	 Buyer’s premium : this is payable by the 
buyer in addition to his bid price, and is 
calculated  on each lot, and in accordance 
with the following formula : 18%(VAT 
included) from lot 1 to 468 and 14%(VAT 
included- from lot 469 to 523

6.	 Terms of payment: payment will be 
preferably done by cheque with a bank 
letter of guarantee or in cash (limited 
to 1100 € for professionals including 
premium, 3000 € for private buyers 
including premium) or by credit transfer.

7.	 The auctioneer may stop the delivery 
until the complete payment. 

8.	 Delivery - General conditions :
	 purchased lots must be collected by 

buyers immediatly at the end of the sale 
for lots present in the auction room. 

9.	 Excise - General delivery conditions 
of sale apply only to French private 
residents moving wine within France. 
Foreign buyers should refer to « Overseas 
buyers ».

	 Delivery for foreign residents will 
be made « en acquit » i.e. on reception 
of payment and will incur no additional 
charges within France, on sale condition 
of export of the goods.

10.	 Overseas buyers: They must advise 
their agent in France who may proceed 
with the collection on their behalf, and 
subsequently organise the export from 
France. 

11.	 The estimates in this catalogue are given 
purely in Euros as an indication of the 
likely sale price, given the current index 
of the market. They are neither a reserve 
price, nor an auctioneer’s starting one, but 
average prices established for each lot.

CO N D I T I O N S  O F  SA L E

1.	 L’ordre du catalogue sera suivi. Pour chaque 
lot, c’est-à-dire pour chaque numéro, les 
enchères seront portées à la bouteille, 
sauf dans le cas où le lot est composé 
de vins différents, les enchères seront 
portées au lot.

2.	 S’il est établi que deux ou plusieurs 
enchérisseurs ont simultanément porté une 
enchère équivalente sur le même vin, soit à 
voix haute, soit par signe, et qu’ils réclament 
en même temps ce lot, après le prononcé de 
l’adjudication, ce dit-lot sera mis en vente au 
prix de la dernière enchère et le public sera 
admis à enchérir à nouveau. Le lot sera alors 
adjugé à nouveau au plus offrant et dernier 
enchérisseur.

3.	 Le Commissaire-Priseur se réserve la faculté, 
dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de 
diviser certains lots, de permettre la réunion 
de lots identiques.

4.	 Le Commissaire-Priseur, Messieurs les 
Courtiers  Assermentés  et  leurs collaborateurs 
se chargent d’exécuter gracieusement tous 
les ordres d’achat d’amateurs ne pouvant 
assister à la vente (cf. document «ordre 
d’achat»).

5.	 Frais à la charge des acheteurs
	 Frais de vente: les frais de vente en sus à la 

charge de l’acheteur adjudicataire sont de 
18%T.T.C. (15%H.T.) du lot 1 au lot 468 et de 
14%T.T.C. (12%H.T.) du lot 469 au lot 523

6.	 Conditions de règlements des acheteurs. 
Le paiement pourra être effectué de la 
manière suivante: par chèque bancaire 
accompagné d’une lettre accréditive de 
banque; par chèque de banque; en espèces 
(limite de paiement: 1100€ frais inclus pour 
les professionnels, 3000€ frais inclus pour 
les particuliers); ou par virement bancaire.

7.	 Le Commissaire-Priseur se réserve le droit 
de surseoir à la délivrance des lots jusqu’à 
l’encaissement total de la somme due.

8.	 Délivrance des lots: Enlèvement immédiat 
des lots en salle, une fois la vente effectuée 
et sur présentation du bordereau d’achat 
acquitté valant facture.

9.	 Droits de circulation (Régie): Pour les 
particuliers résidants en France, livraison en 
congé sans frais.

	 Pour les négociants résidant en France, 
ou pour toute autre personne résidant à 

l’étranger, sous réserve de l’exportation 
effective de la marchandise, livraison en 
acquit, sans frais, tous droits acquittés.

10.Acheteurs étrangers : Ceux-ci devront aviser 
leur correspondant en France (transitaire ou 
négociant) qui procédera en leurs lieu et place 
à l’enlèvement des marchandises et fera son 
affaire de leur exportation.

11.	Les estimations figurant au catalogue sont 
données en Euros à titre purement indicatif. 
Elles ne constituent ni des prix de réserve, ni 
des mises à prix, mais correspondent à un prix 
moyen de marché.

A l’issue de la première vacation, 
vers 13h, un en-cas sera proposé.
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1
Château Margès - 1993	
Graves (rouge)
1 mag		

2
Château Gruaud Larose - 1973
Saint-Julien 
1 mag	 25 €

3
Château Cissac - 1990
Haut-Médoc
1 mag	 10 €

4
Château Pavie - 1926	
Saint-Emilion - 1 blle légèrement basse	
Château Pichon Lalande - 1941	
Pauillac - 1 blle basse	
Château Cos d'Estournel - 1945	
Saint-Estèphe - 1 blle basse	

5
Château de Cérons - 1949
Graves - 1 blle	
Château Taillefer - 1949
Pomerol - 1 blle basse	
Château Talbot - 1955
Saint-Julien - 1 blle légèrement basse	
Château Les Remparts - 1993	
Sauternes - 1 blle	

6
Château Cap de Mourlin - 1955	
Saint-Emilion  - 7 blles
Château Cap de Mourlin - 1970
Saint-Emilion - 1 blle	
Saint-Emilion - 1972
1 blle	
Château La Serre  - 1985
Saint-Emilion - 1 blle	  
Château La Serre - 1989
Saint-Emilion - 1 blle	 120 €/150 € le lot

7
Château Yon Tour Figeac - 1964	
Saint-Emilion - 15 blles basses voire très basses	
Château Yon Tour Figeac - 1970	
Saint-Emilion - 12 blles	 250 € le lot

8
Château Yon Tour Figeac - 1982

Nous informons les enchérisseurs que certains vieux millésimes ne présentent pas d’estimation. Pour ceux qui le souhaitent, les indications 
de prix et renseignements sur ces bouteilles pourront être communiqués par les experts aux personnes intéressées avant la vente, cela afin 
d’apporter toutes les garanties nécessaires sur l’état des bouteilles.
Les photos de tous les lots seront disponibles sur : www.interencheres.com, www.auction.fr, www.the-saleroom.com et www.lot-issimo.
com quelques jours avant la vente.

Saint-Emilion
12 blles	 6 €

9
Château Yon Tour Figeac - 1970	
Saint-Emilion - 1 mag	
Château Yon Tour Figeac - 1975	
Saint-Emilion - 27 blles	 100 €/120 € le lot	

10
Château Yon Tour Figeac - 1983	
Saint-Emilion - 2 mag, étiquette annotée	
Château Yon Tour Figeac - 1985	
Saint-Emilion - 1 mag	 30 €/50 € le lot	

11
Réserve de l’Ancêtre - 1978	
Saint-Emilion - 1 blle
Clos Doumayne  - 1982
Saint-Emilion - 2 blles
Saint-Georges-Saint-Emilion - 1999
1 mag	  

12
Château Coustolle - 1967	
Canon-Fronsac - 1 blle	
Château Moulin Pey Labrie - 1967	
Canon-Fronsac - 5 blles		
Château Moulin Pey Labrie - 1970	
Canon-Fronsac - 1 blle	
Montagne Saint-Emilion - 1993	
4 blles	 150 €/80 € le lot	
	
13
Château La Fleur du Roy - 1975	
Pomerol - 3 blles		
Vieux Château Certan - 1980
Pomerol - 1 blle	  
Château de la Loubière - 1981
Entre-Deux-Mers - 1 blle	
Vieux Château Certan - 1981
Pomerol - 4 blles	  
Château Beauchêne - 1990
1 blle	 120 €/150 € le lot	
	
14
Château Lynch-Bages - 1962
Pauillac
2 blles	 50 €

15
Château Corconnac - 1990	
Haut-Médoc - 1 blle	
Château Les Jacquets - 1990

	           SESSION DU MATIN
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Haut-Médoc - 1 mag	 15 €/20 € le lot	
	
16
Château de Brondeau blanc - 1978	
Bordeaux supérieur - 1 blle
Château Carbonnieux blanc - 1985
Pessac-Léognan (blanc) - 1 blle	  
Marquis de Chasse blanc - 1999
Bordeaux - 1 blle		
Château Menon  - 1993
1 blle	 15 €/30 € le lot	
	
17
Château Malartic-Lagravière - 1984
Pessac-Léognan - 1 blle	
Pessac-Léognan - 1999
6 blles	 30 €/40 € le lot	
	
18
Château de Barre - 1971
Bordeaux supérieur - 2 blle		
Château La Chapelle - 1972
Montagne Saint-Emilion - 1 blle
Château La Chapelle - 1974
Montagne Saint-Emilion - 1 blle	
Château Frontenac - 1977
Bordeaux supérieur - 1  blle	
Château de Barre - 1978
Bordeaux supérieur - 1 blle	
Château Frontenac - 1985
Bordeaux supérieur - 1 blle	  	
	
19
Château Frontenac - 1978
Bordeaux supérieur - 5 mag bas	
Château Frontenac - 1981	
Bordeaux supérieur - 1 mag bas	

20
Sélection Badie - 1982
Sauternes - 1 blle		
Château Juncarret - 1993
Graves de Vayres - 2 blles		
Château Grand Monteil rosé - 1994
Bordeaux - 1 blle		
Château Blanchet - 1995
Bordeaux - 4 blles		
Cave Yves Cuilleron - 1990
Saint-Joseph - 1 blle		

21
Cristal Génissac, Méthode Champenoise, brut		
Bordeaux - 1 blle	
Laurent Perrier brut
Champagne - 1 blle		
Jean Hanotin brut
Champagne - 1 blle		

22
Château Léoville Las Cases - 2003
Saint-Julien
1 blle	 60 €

23

Château d'Yquem - 1999
Sauternes
1 blle	 150 €

24
Château Suduiraut - 2006
Sauternes
1 blle	 40 €

25
Château La Tour Blanche - 2005
Sauternes
1 blle	 35 €

26
Château Malartic Lagravière - 2009	
Pessac-Léognan (blanc)
2 blles	 25 €

27
Château Lynch-Bages - 1975
Pauillac
1 mag	 160 €

28
Château Branaire-Ducru - 1997
Saint-Julien
1 jéroboam	 150 €

29
Château Branaire-Ducru - 1997
Saint-Julien
1 jéroboam	 150 €

30
Bouchard Père & Fils, les Chalumeaux - 1997
Puligny-Montrachet
12 blles	 35 €

31
Château Grand Corbin Manuel - 1979
Saint-Emilion - 1 blle	  
Château Grand Corbin d'Espagne - 1993
Saint-Emilion - 1 blle	  
Château Balestard La Tonnelle - 2000
Saint-Emilion - 1 blle	 40 €/60 € le lot	

32
Château Canon La Gaffelière - 1974
Saint-Emilion - 1 blle	
Château La Dominique - 1989
Saint-Emilion - 1 blle	
Château Grand Mayne - 1992
Saint-Emilion - 1 blle	 40 €/60 € le lot	

33
Château Garraud - 1959
Lalande de Pomerol - 1 blle	  
Château Beauregard - 1980
Pomerol - 1 blle	 20 €/30 € le lot

34	
Château Pichon Baron - 1976
Pauillac - 1 blle	  
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Château Clerc Milon - 1996
Pauillac - 3 blles	 90 €/110 € le lot

35
Château Camensac - 1990
Haut-Médoc - 1 blle	  
Château La Tour Carnet - 1990
Haut-Médoc - 1 blle	 35 €/45 € le lot

36
Château Pavillon blanc de Château Margaux - 1947
Margaux - 1 blle basse	  
Château Marquis de Terme - 2002
Margaux - 1 blle	 40 €/60 € le lot

37
Château Guiraud - 1971
Sauternes  - 1 blle légèrement basse	  
Château Guiraud - 1978
Sauternes - 2 blles	  
Château Suduiraut - 1979
Sauternes - 1 blle	  
Château Clos Haut-Peyraguet - 1985	
Sauternes - 1 blle	 150 €/180 € le lot	

38
Château Roumieu - 1966
Barsac - 1 blle	  
Château Liot - 1967
Barsac - 1 blle	 40 €/50 € le lot	

39
Château Carbonnieux - 2004	
Pessac-Léognan (rouge)
1 blle	 16 €

40
Château Rieussec - 1964
Sauternes
3 blles dont 1 légèrement basse	 35 €

41
Château d'Yquem - 1958
Sauternes
1 blle	 110 €

42
Château Larmande - 1952
Saint-Emilion - 1 blle basse	  
Château La Gaffelière Naudes - 1955
Saint-Emilion - 1 blle	  
Domaine des Menuts - 1955
Saint-Emilion - 2 blles	  
Clos de la Cure - 1976
Saint-Emilion - 3 blles	  
Les Plantes du Mayne - 1997
Saint-Emilion - 1 blle	 120 €/150 € le lot

43
Château Marquis de Terme - 1964
Margaux
1 mag	 40 €

44
Moulin-à-vent - 1955
3 blles	 15 €

45
Château d'Issan - 1998
Margaux
12 blles	 35 €

46
Château d'Issan - 1998
Margaux
12 blles	 35 €

47
Château d'Issan - 1998
Margaux
12 blles	 35 €

48
Château Haut-Bages Libéral - 1985
Pauillac
12 blles	 30 €

49
Château La Croix Saint André - 1990
Lalande de Pomerol
12 blles	 12 €

50
Château Bourgneuf - 1966
Pomerol - 2 blles	  
Château Archambaud - 1972
Graves (blanc) - 1 blle
Baron Philippe de Rothschild - 1974	
Pauillac - 1 blle	  
Château Lartaude - 1974
Côtes de Bourg - 1 blle
Château Toinet Fonbrauge - 1982
Saint-Emilion - 2 blles
Château Moulin de Jauga - 1985
Graves (rouge) - 1 blle		
Moulin-à-vent - 1949
1 blle		
Moulin-à-vent - 1961
2 blles	
Moulin-à-vent - 1966
3 blles
Château du Breuil - 1952
Coteaux du Layon - 1 blle	
Châteauneuf-du-Pape
1 blle	 80 €/100 € le lot	
	
51
Château Prieuré-Lichine - 1987
Margaux
1 mag	 15 €

52
Les Plantiers du Haut-Brion - 1995
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Pessac-Léognan (blanc) - 2 blles	   
Baron de Montesquieu - 2000	
Bordeaux (blanc) - 6 blles	
Montesquieu - 2004
Bordeaux (blanc) - 1 blle	 20 €/50 € le lot	
	
53
Château Bahans Haut-Brion - 1997
Pessac-Léognan (rouge) - 1 blle	  
Château La Tour Haut-Brion - 1997
Pessac-Léognan (rouge) - 1 blle	  
Baron Philippe de Rothschild - 2001
Bordeaux (rouge) - 1 blle	
Saint-Emilion - 2006
2 blles	 50 €/70 € le lot	
	
54
Crémant d'Alsace
Crémant d'Alsace - 2 blles		
Château l'Arieste - 1987
Sauternes - 1 blle		
Château du Haut Gaudin - 1988	
Premières Côtes de Bordeaux - Moelleux - 1 blle		
Château Naudicot - 2003
Entre-Deux-Mers - 1 blle		
Loupiac - 2003
1 blle		
Crepy blanc - 1994
1 blle
Mousseux Charles Volner
1 blle		

55
André Rivaine - 1937	
Romanée-Saint-Vivant - 1 blle basse	
André Rivaine - 1942
Volnay Santenots - 5 blles dont 3 légèrement basses et 2 basses	
André Rivaine - 1943
Pommard - 4 blles dont 2 légèrement basses et 1 basse	
Pouilly-Fuissé - 1943
1 blle		
Domaine Faiveley - 1947
Moulin-à-Vent - 2 blles justes	
Domaine Faiveley - 1949
Moulin-à-Vent - 1 blle juste	
Domaine Faiveley 
Chateauneuf du Pape - 1 blle légèrement basse	

56
Château Chasse Spleen - 1967	
Moulis - 1 blle légèrement basse	  
Château Saint-Martin - 1967
Listrac - 3 blles	  
Château Mouton Baron Philippe - 1970
Pauillac - 1 blle légèrement basse	  
Château Canteloup - 1975	
Médoc - 1 blle	 340 €/380 € le lot	
	
57
Château Capbern Gasqueton - 1960
Saint-Estèphe - 1 blle basse	  

Château Capbern Gasqueton - 1970
Saint-Estèphe - 9 blles justes	 40 €/60 € le lot

58
Château Camensac - 1964
Haut-Médoc - 2 blles	  
Château Beau Site Haut-Vignoble - 1966
Saint-Estèphe - 5 blles légèrement basses	
Château Cos d'Estournel - 1966
Saint-Estèphe - 1 blle légèrement basse	  
Château Donissan - 1970
Haut-Médoc - 1 blle		
Marquis de St-Estèphe - 1972	
Saint-Estèphe - 1 blle	 100 €/150 € le lot

59
Château Ducru Beaucaillou - 1959
Saint-Julien
1 blle basse	

60
Château du Glana - 1970
Saint-Julien
1 blle		

61
Château Giscours - 1967
Margaux
2 blles	 20 €

62
Château Siran - 1967
Margaux
8 blles	 10 €

63
Château d'Issan - 1967
Margaux - 1 blle très basse	  
Château Croix-Simard - 1970
Saint-Emilion - 2 blles légèrement basses	
Château Monbousquet - 1970
Saint-Emilion - 1 blle légèrement basse	 50 €/80 € le lot

64
Château Haut-Brion - 1968
Graves (rouge)
1 blle légèrement basse	 120 €

65
Château La Chapelle - 1967
Saint-Emilion - 1 blle très basse	  
Château Tour Figeac - 1967
Saint-Emilion - 5 blles justes	 50 €/80 € le lot

66
Château Fomplégade - 1962
Saint-Emilion - 1 blle	  
Château Lamartre - 1962
Saint-Emilion - 1 blle	 20 €/30 € le lot

67
Château Trimoulet - 1945
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Saint-Emilion - 1 blle très basse	
Château Trimoulet - 1947
Saint-Emilion - 2 blles très basses	

68
Château La Croix Saint-Georges - 1950
Pomerol - 1 blle très basse	
Château Certan - 1967
Pomerol - 1 blle légèrement basse	
Clos Taillefer - 1967
Pomerol - 1 blle basse	  
Domaine de Bourgueneuf - 1967
Pomerol - 1 blle basse	 30 €/50 € le lot

69
Château Carbonnieux - 1966
Graves (blanc)
1 blle		

70
Château Olivier - 1945
Graves (blanc) - 1 blle		
Château Respide - 1961
Graves (blanc) - 1 blle basse
"Y" - 1969
Bordeaux Supérieur - 1 blle
Graves Supérieurs - 1969	
Graves supérieurs (blanc) - 1 blle		

71
Château Climens - 1962
Barsac
1 blle		

72
Château Climens - 1964
Barsac
2 blles	 30 €

73
Loupiac - 1955
Loupiac - 1 blle légèrement basse	
Château La Bouade - 1964
Sauternes  - 1 blle légèrement basse	
Château Guiraud - 1966
Sauternes  - 1 blle	  
Domaine Grand Carretey, crêmede tête - 1969
Sauternes  - 5 blles		
Château Labrie 
Loupiac - 1 blle très basse	 50 €/80 € le lot

74
Château du Treuilh de Noaillac - 1962
Monbazillac - 5 blles justes	
Domaine Roustit - 1969	
Sainte-Croix-Du-Mont - 1 blle		

75
Lacryma Christi del Vesuvio (blanc) - 1969	
2 blles
Vin Jaune, Fruitière Vinicole Pupillin - 1967

Arbois-Pupillin - 12 blles		
Domaine Henri Maire
Arbois vin de paille - 4 blles		
Domaine Henri Maire
Château-Chalon - 1 blle		

76
Tokay - 1964
Alsace Pinot gris - 2 blles basses
Tokay, Trimbach - 1967
Alsace Pinot gris - 1 blle		
Gewurztraminer, Trimbach - 1968
Alsace Gewurztraminer - 1 blle		
Riesling, Trimbach - 1968
Alsace Riesling - 1 blle		

77
Château Ballot - 1962
Premières Côtes de Bordeaux
Crême de tête - 5 blles	
Clos du Barrail, Cerons-sec
Graves  - 1 blle		

78
Château Dauphiné-Rondillon - 1942
Loupiac - 2 blles		
Cru Champion - 1962
Loupiac - 7 blles
Château Clos Haut-Peyraguey - 1972
Sauternes  - 2 blles 	 30 €/50 € le lot	

79
Cru du Mayne - 1947
Premières Côtes de Bordeaux - 1 blle	
Cru du Mayne - 1949
Premières Côtes de Bordeaux - 1 blle		
Cru du Mayne - 1950
Premières Côtes de Bordeaux - 2 blles		
Cru du Mayne - 1952
Premières Côtes de Bordeaux - 1 blle		
Château Lanette - 1970
Graves Superieurs - 8 blles		

80
Château Rabaud-Promis - 1955
Sauternes 
1 blle		

81
Château Rieussec - 1947
Sauternes  - 1 blle légèrement basse	
Cru des Arroucats - 1959
Sainte-Croix-Du-Mont - 1 blle 	

82
Château Pape Clément - 1996
Pessac-Léognan (blanc)
6 blles 	 25 €

83
Château Pape Clément - 1997
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Pessac-Léognan (blanc)
6 blles 	 25 €

84
Château Pape Clément - 2000
Pessac-Léognan (blanc)
6 blles 	 50 €

85
Château Pape Clément - 1992
Pessac-Léognan (rouge)
12 blles 	 28 €

86
Château Pape Clément - 1994
Pessac-Léognan (rouge)
12 blles 	 30 €

87
Château Pape Clément - 1995
Pessac-Léognan (rouge)
12 blles 	 50 €

88
Château Pape Clément - 1996
Pessac-Léognan (rouge)
12 blles 	 50 €

89
Château l'Eglise-CLinet - 1977
Pomerol
12 blles	 25 €

90
Carruades de Lafite - 2003
Pauillac
1 blle 	 100 €

91
Château Giscours - 1983	
Margaux
1 blle basse	 15 €

92
Château d'Yquem - 1986
Sauternes
1 blle	 160 €

93
Château La Conseillante - 1985
Pomerol
1 blle	 50 €

94
Château Haut-Brion - 1982
Graves (rouge)
1 blle	 400 €

95
Château Mouton-Rothschild - 1991

Pauillac
2 blles	 150 €

96
Château Mouton-Rothschild - 1993
Pauillac
1 blle 	 200 €

97
Château Mouton-Rothschild - 1993
Pauillac
1 mag	 400 €

98
Château Mouton-Rothschild - 1993
Pauillac
1 mag	 400 €

99
Château Léoville Barton - 1982
Saint Julien
1 double-mag	 600 €

100
Château Dauphiné Rondillon - 1952
Loupiac - 1 blle	
Château Dauphiné Rondillon - 1953
Loupiac - 1 blle		
Château Dauphiné Rondillon - 1955
Loupiac - 1 blle		

101
Château Dauphiné Rondillon - 1958
Loupiac - 1 blle	
Château Dauphiné Rondillon - 1959
Loupiac - 1 blle très basse	
Château Dauphiné Rondillon - 1961
Loupiac - 2 blles		

102
Château Monbazillac - 1967
Monbazillac - 1 blle		
Château Bel-Air - 1953
Sainte Croix du Mont - 1 blle		
Château Dauphiné Rondillon - 1964
Loupiac - 4 blles		

103
Château Dauphiné Rondillon - 1970
Loupiac
15 blles dont 1 légèrement basse	

104
Château Moulin du Bourg - 1974
Haut-Médoc - 2 blles		
Château Moulin du Bourg - 1975
Haut-Médoc - 1 blle		
Château Moulin du Bourg - Mill. ill.
Haut-Médoc - 2 blles		

105
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Château Badette - 1964
Saint-Emilion - 1 blle basse	  
Château Recougne - 1970
Bordeaux Supérieur - 1 blle		
Château Lyonnat - 1971
Saint-Emilion - 2 blles dont 1 basse	  
Château de Respide - 1973
Graves (rouge) - 2 blles	 30 €/50 € le lot	
	
106
Château Moulin de la Rose - 1976	
Saint-Julien
9 blles	 7 €

107
Côte-de-Brouilly - 1982
9 blles et 1 vidange	
Château Dillon - 1977
Haut-Médoc - 2 blles et 1 vidange	

108
Château Pipeau-Ménichot - 1988
Saint-Emilion - 5 blles		
Château Pipeau-Ménichot - 1989
Saint-Emilion - 1 blle		
Château Pipeau-Ménichot - 1990
Saint-Emilion - 1 blle		
Cuvée du bicentenaire de la Révolution française - 1989
Bordeaux Supérieur - 1 mag

109	
NON VENU		

110
Château Mouton-Rothschild - 1977	
Pauillac	
5 blles	 90 €

111
Domaine de Chevalier - 1980
Graves (rouge)
2 blles	 30 €

112
Château Pape Clément - 1984
Graves 
1 blle	 25 €

113
Château Larose Trintaudon - 1975
Haut-Médoc
1 blle	 15 €

114
Château Labégorce-Zédé - 1974
Margaux
1 blle	 12 €

115
Château Marquis d'Alesme - 1972	

Margaux
1 blle 	 12

116
Château La Croix Saint-Georges - 1976
Pomerol
16 blles 	 12

117
Château Fargues - 1984
Sauternes
1 blle 	 25 €

118
Château Les Gravières - 1983
Margaux
15 blles 	 12 €

119
Château Mouton-Rothschild - 1979
Pauillac
3 blles basses	

120
Château Haut-Brion - 2002
Pessac-Léognan (rouge)
1 blle 	 150 €

121
Château Mouton-Rothschild - 2001
Pauillac
1 blle 	 175 €

122	
La Chapelle de La Mission Haut-Brion - 1999
Pessac-Léognan
1 blle 	 25 €

123
Château Lafite-Rothschild  - 1999
Pauillac
1 blle 	 350 €

124
Château Haut-Brion - 1996
Pessac-Léognan (rouge)
1 blle 	 170 €

125
Château Ausone - 1996
Saint-Emilion
1 blle 	 400 €

126
Château Latour - 1999
Pauillac
1 blle 	 250 €

127
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Château Haut-Brion - 1959
Graves (rouge) - 6 blles basses	 15 €/20 € le lot

128
Château Lafite Rothschild - 1939
Pauillac
5 blles très basses	

129
Château Coutet - 1942
Barsac - 1 blle 	
Château Guiraud - 1955
Sauternes - 2 blles		

130
Cognac "Napoléon"
1 blle		
Cointreau
1 blle		

131
Château Cazau-Martet - 1997
Bordeaux
18 blles		

132
Château La Louvière - 1993
Pessac-Léognan (rouge) - 5 blles 	  
Domaine de Bouteilley - 1999
Bordeaux - 1 blle	 70 €/90 € le lot	

133
Château Bouscaut - 1973
Graves (rouge)
3 blles légèrement basses	

134
Château Franc-Mayne - 1986
Saint-Emilion
3 blles 	 12 €

135
Château Gazin - 1982
Pomerol
3 blles 	 20 €

136
Saint-Emilion - 1979
1 blle		
Château de Malleprat - 2000
Pessac-Léognan (rouge) - 1 blle 	 10 €/15 € le lot

137
Château Latour - 1993
Pomerol
1 blle 	 25 €

138
Clos du Pèlerin - 1986
Pomerol - 1 blle 	  
Morey-Saint-Denis - 1985
Morey-Saint-Denis - 2 blles	 15 €/20 € le lot	

139
Château Martinon - 1905
Entre-Deux-Mers - 4 blles
Château Lascombes
Margaux - 1 blle sans capsule	

140
Château Léoville Las Cases - 1983
Saint-Julien
1 blle 	 40 €

141
Château Mouton-Rothschild - 1976
Pauillac
3 blles dont 1 basse	 140 €

142
Château Chantegrive - 1985
Graves (blanc)
11 blles 	 2 €

143
Cognac Hardy
1 blle		
Château Cazette - 2009
Bordeaux - 6 blles 	 30 €/40 € le lot

144
La Grande Réserve - 1978
Bordeaux - 1 blle 	  
Château Cormeil Figeac - 1981
Saint-Emilion - 1 blle 	  
Tentation de Dalem - 2008
Fronsac - 1 blle 	  
Château Martinens  
Margaux - 1 blle sans étiquette  	  
Château Rahoul 
Graves  - 1 blle sans étiquette	 15 €/30 € le lot

145
Château Preuillac - 2001
Médoc
12 blles caisse bois	 5 €

146
Château Preuillac - 2006
Médoc
12 blles caisse bois	 5 €

147
Château Preuillac - 2007
Médoc
12 blles caisse bois	 5 €

148
Leray Père et fils - 1990
Vouvray
9 blles		

149
Caveau Leray - blanc sec - 2011
Vouvray 
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12 blles		

150
Caveau Leray - blanc sec - 2011	
Vouvray 
12 blles		

151
Caveau Leray - blanc sec - 2011
Vouvray 
11 blles		

152
Domaine du Tariquet, Premières Grives - 1998	
Côtes-de-Gascogne - 2 blles	
Domaine du Tariquet (blanc) - 2000
Côtes-de-Gascogne - 5 blles	
Domaine du Tariquet (blanc) - 2002
Côtes-de-Gascogne - 1 blle	
Domaine du Tariquet (blanc) - 2006
Côtes-de-Gascogne - 3 blles	
Domaine du Tariquet (blanc) - 2007
Côtes-de-Gascogne - 1 blle		

153
Château Doisy Daene - 1957
Barsac
1 blle basse	

154
Château La Bouade - 1989
Barsac
4 blles		

155
Frontignan 
Muscat de Rivesaltes
7 blles		

156
Château Ferbos - 1981	
Graves - 1 blle	
Château du Petit Puch - 1991
Entre-Deux-Mers - 1 blle	
Château Plantat - 1994
Graves (blanc) - 2 blles	
Château Vrai Caillou - 1996
Entre-Deux-Mers - 5 blles	
Château Ferran - 2000
Entre-Deux-Mers - 1 blle	  
Bordeaux Clairet - 2001
3 blles		
Duchesse de Graman - 2003
Premières Côtes de Bordeaux - 1 blle		
Château Jean-Philippe
Graves (blanc)- blle basse	
Château Jonqueyres
Bordeaux Clairet - 1 blle		

157
Château Olivier - 1993
Pessac-Léognan (blanc)

4 blles 	 8 €

158
Château Olivier - 1989
Pessac-Léognan (blanc)
1 blle 	 5 €

159
Château de Mouchac - 1991
Entre-Deux-Mers - 1 blle		
Château Latour Martillac - 1993
Pessac-Léognan (blanc) - 4 blles 	  
Château Latour Martillac - 1994
Pessac-Léognan (blanc) - 1 blle 	  
Château Latour Martillac - 1994
Pessac-Léognan (rouge) - 1 blle	 50 €/70 € le lot

160
Chinon - 1964
1 blle		

161
Château D’Armailhac - 1991
Pauillac
2 blles basses	 12 €

162
Château Nouret - 1997
Médoc
14 blles		

163
Shiraz (Afrique du Sud)
1 blle	
Côteau de Mascara (Algérie)
6 blle basses + 1 vidange	

164
Meerlust rouge (USA) - 1976
2 blles		

165
Château Franc Grâce Dieu - 1983
Saint-Emilion
2 blles 	 6 €

166
La Tour Mont d’Or - 1970
Montagne Saint-Emilion
6 blles		

167
Château Certan-Giraud - 1971
Pomerol - 1 blle  	  
Château Rozier - 1976
Saint-Emilion - 2 blle		
Château Carbon d'Artigues - 1986
Graves (rouge) - 1 blle
Château Laroze - 1992
Saint-Emilion - 2 blles  	 40 €/60 € le lot

168
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Château La Verdière - 1995
Côteaux du Languedoc - 1 blle
Château Bayle - 1993
Côtes du Marmandais - 1 blle		

169
Cognac Frapin, Grande Fine Champagne
1 double-mag
	
170
Château Doisy Daene - 2002
Sauternes
2 blles 	 14 €

171
Château Rayne-Vigneau - 1967
Sauternes
1 blle	 15 €

172
Château Rayne-Vigneau - 1955
Sauternes
1 blle basse	

173
Château Rieussec - 1961
Sauternes
1 blle 	 35 €

174
Château Guiteronde - 1979
Sauternes
2 blles		

175
Château Carbonnieux - 1984
Pessac-Léognan blanc
4 blles 	 8 €

176
Château Carbonnieux  - 1962
Pessac-Léognan blanc
3 blles basses	

177
Château de Malle - 1999
Sauternes
2 blles 	 12 €

178
Château Piron - 1971
Graves (blanc)
5 blles et 1 vidange	

179
Alsace Riesling
2 blles 1 basse et 1 très basse	

180
Whisky Grant 		
2 blles		

181
Château d’Aurignac
Pineau
2 blles		

182
Domaine de Baure - 2002
Sainte Croix du Mont
5 blles		

182
Château Les Vignots - 2003
Sainte Croix du Mont
9 blles		

183
Château Olivier - 2004
Graves (rouge)
9 blles 	 13 €

184
Sarget de Gruaud Larose - 2003	
Saint-Julien
4 blles 	 12 €

185
Connetable de Talbot - 2003
Saint-Julien
2 blles	 14 €

186
F. Chauvenet à Vougeot - 1971
Nuits-Saint-Georges
1 blle		

187
Château Lalande-Borie - 2003	
Saint-Julien
17 blles 	 10 €

188	
Château Larose-Trintaudon - 2003	
Haut-Médoc	
6 blles 	 10 €

189
Château Pichon Baron - 1967
Pauillac
5 mag dont 4 légèrement bas	 80 €

190
Château Troplong Mondot - 1971
Saint-Emilion
2 mag 	 15 €

191
Château Dauzac - 1986
Margaux
1 mag 	 15 €

192
Château Ducru-Beaucaillou - 1964
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Saint-Julien
2 mag 	 100 €

193
Château Ducru-Beaucaillou - 1964
Saint-Julien
2 mag 	 100 €

194
Château Ducru-Beaucaillou - 1964
Saint-Julien
2 mag 	 100 €

195
Château Ducru-Beaucaillou - 1964
Saint-Julien - 1 mag 	  
Château Ducru-Beaucaillou - 1976
Saint-Julien - 1 mag 	 120 €/180 € le lot

196
Château Léoville Poyferré - 1970
Saint-Julien
3 mag légèrement bas	 80 €

197
Château Léoville Poyferré - 1970
Saint-Julien
3 mag 	 80 €

198
Château Léoville Poyferré - 1970
Saint-Julien
2 mag 	 80 €

199
Château Léoville Poyferré - 1970
Saint-Julien
2 mag 	 80 €

200
Château Pavie - 1970
Saint-Emilion
2 mag et 1 à retirer (bouchon tombé dans la blle)	 100 €

201
Château Pavie - 1970
Saint-Emilion
2 mag 	 100 €

202
Château Franc Grâce Dieu - 1983
Saint-Emilion
3 mag 	 6 €

203
Château Franc Grâce Dieu - 1983
Saint-Emilion
2 mag 	

204
Château Franc Grâce Dieu - 1983
Saint-Emilion
2 mag		

205
Château Beychevelle - 1975
Saint-Julien
1 mag 	 60 €

206
Petrus - 1955
Pomerol
1 mag		

207
Château Latour - 1954
Pauillac
1 mag		

208
Château Latour - 1954
Pauillac
1 mag 
	
209
Château Mouton-Rothschild - 1970
Pauillac
1 mag dont 3 bas et 1 très bas	

210
Château Mouton-Rothschild - 1970
Pauillac
1 mag 	 300 €

211
Château Mouton-Rothschild - 1970
Pauillac
1 mag 	 300 €

212
Château Mouton-Rothschild - 1970
Pauillac
1 mag 	 300 €

213
Château Mouton-Rothschild - 1970
Pauillac
1 mag 	 300 €

214
Château Mouton-Rothschild - 1970	
Pauillac
1 mag 	 300 €

215
Château Mouton-Rothschild - 1970
Pauillac
1 mag 	 300 €
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216
Château Mouton-Rothschild - 1970	
Pauillac
1 mag 	 300 €

217
Château Mouton-Rothschild - 1970	
Pauillac
1 mag 	 300 €

218
Château Chasse-Spleen - 1966
Moulis
1 mag 	 20 €

219
Château Cos d’Estournel - 1975
Saint-Estèphe
2 mag 	 200 €

220
Château Cos d’Estournel - 1975
Saint-Estèphe
2 mag 	 200 €

221
Château Cos d’Estournel - 1975
Saint-Estèphe
2 mag 	 200 €

222
Château Cos d’Estournel - 1975	
Saint-Estèphe
2 mag 	 200 €

223
Château Canon - 1950
Saint-Emilion
2 mag		

224
Château Canon - 1955
Saint-Emilion - 1 mag bas + 1 vidange	
Château Canon - Mill.ill.
Saint-Emilion - 2 mag		

225
Château Figeac - 1966
Saint-Emilion
4 mag 	 100 €

226
Château Figeac - 1966
Saint-Emilion
4 mag 	 100 €

227
Château Figeac - 1966
Saint-Emilion
4 mag 	 100 €

228
Château Figeac - 1966
Saint-Emilion
4 mag 	 100 €

229
Château Lyonnat - 1986
Lussac-Saint-Emilion
1 mag 	 7 €

230
Château Lyonnat - 1988
Lussac-Saint-Emilion
2 mag 	 7 €

231
Ratafia de Champagne, Maison Moët & Chandon		
Champagne
8 blles		

232
Alfred Rothschild
Champagne - 2 blles		
Heidsieck (brut) 
Champagne - 2 blles		
Raoul Collet
Champagne - 1 blle		

233
Henriot 
Champagne
4 blles		

234
Dom Ruinart - 1993
Champagne - 1 blle	
Ruinart - 1996
Champagne - 1 blle		
Taittinger 
Champagne - 1 blle		

235
Château Pavie - 1964
Saint-Emilion - 1 blle 	  
Château Pavie - 1970
Saint-Emilion - 7 blles 	 350 €/450 € le lot

236
Château Pavie - 1970
Saint-Emilion
12 blles certaines légèrement basses	 50 €

237
Château Petit Village - 1978
Pomerol
12 blles 	 15 €

238
Château Petit Village - 1978
Pomerol
12 blles 	 15 €
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239
Château Petit Village - 1978
Pomerol
12 blles 	 15 €

240
Château Petit Village - 1978
Pomerol
24 blles 	 15 €

241
Château Petit Village - 1978
Pomerol
24 blles 	 15 €

242
Château Petit Village - 1978
Pomerol
15 blles 	 15 €

243
Château Haut-Brion - 1940
Graves
8 blles rebouchées en 1992		

244
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

245
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

246
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

247
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

248
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

249
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

250
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

251

Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

252
Château Haut-Brion - 1959
Graves
6 blles rebouchées en 1992		

253
Château Haut-Brion - 1959
Graves
5 blles rebouchées en 1992		

254
Château Haut-Brion - 1960
Graves
7 blles 	 100 €

255
Château Cheval Blanc - 1960
Saint-Emilion
2 blles basses	 100 €

256
Château Cheval Blanc - 1972
Saint-Emilion
12 blles 	 130 €

257
Château Cheval Blanc - 1972
Saint-Emilion
12 blles 	 130 €

258
Château Cheval Blanc - 1972
Saint-Emilion
12 blles 	 130 €

259
Petrus - 1975
Pomerol
12 blles 	 750 €

260
Petrus - 1975
Pomerol
11 blles dont 5 légèrement basses	 730 €

261
Petrus - 1955 
Pomerol
1 demi  blle		

262
Château Certan-Marzelle - 1972
Pomerol
12 blles 	 8 €

263
Château Certan-Marzelle - 1972
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Pomerol
12 blles 	 8 €

264
Château Certan-Marzelle - 1972
Pomerol
24 blles 	 8 €

265
Château Certan-Marzelle - 1972
Pomerol
26 blles 	 8 €

266
Château Lyonnat - 1989
Lussac Saint-Emilion
14 blles 	 7 €

267
Château Lyonnat - 1994
Lussac Saint-Emilion
12 blles 	 5 €

268
Château Haut Batailley - 1979
Pauillac
12 blles 	 10 €

269
Château Haut Batailley - 1979
Pauillac
12 blles 	 10 €

270
Château Haut Batailley - 1979
Pauillac
28 blles 	 10 €

271
Château Cos d’Estournel - 1975
Saint-Estèphe
12 blles 	 100 €

272
Château Cos d’Estournel - 1975
Saint-Estèphe
12 blles 	 100 €

273
Château Cos d’Estournel - 1975
Saint-Estèphe
17 blles 	 90 €

274
Château Lyonnat - 1985
Lussac Saint-Emilion
26 blles 	 7 €

275
Château de Malle - 1999
Sauternes

12 blles 	 12 €

276
Château Figeac - 1966
Saint-Emilion
3 blles 	 50 €

277
Château Beychevelle - 1961
Saint-Julien
1 blle juste 	 38 €

278
Château Pontet-Canet - 1984
Pauillac
1 blle 	 20 €

279
Château Bouscaut - 1929	
Graves (rouge)
7 blles dont 4 basses	

280
Château Troplong-Mondot - 1971
Saint-Emilion
15 blles 	 15 €

281
Château Pichon Baron - 1967
Pauillac
1 blle basse	 40 €

282
Château Pichon Lalande - 1952	
Pauillac
1  blle très basse	

283
Château Pichon Lalande - 1978	
Pauillac
7 blles 	 30 €

284
Château Lascombes - 1971
Margaux
6 blles 	 20 €

285
Château Smith Haut Lafitte - 1981
Graves 
5 blles 	 20 €

286
Château Calon Ségur - 1961	
Saint-Estèphe
5 blles justes et 1 vidange	 40 €

287
Château Léoville Poyferré - 1970
Saint-Julien
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13 blles dont 12 justes et 1 basse	 40 €

288
Château Mouton Baron Philippe - 1955
Pauillac
1 blle basse et 1 vidange	

289
Château Mouton-Rothschild - 1953
Pauillac
2 blles légèrement basses	

290
Château Mouton-Rothschild - 1957
Pauillac
9 blles basses dont 2 très basses (+ 2 vidange)	

291
Château Mouton-Rothschild - 1958
Pauillac
3 blles dont 2 basses  	

292
Château Lafite Rothschild - 1956
Pauillac
1 blle		

293
Château Lafite Rothschild - 1967
Pauillac
4 blles 	 180 €

294
Château Lafite Rothschild - 1969
Pauillac
5 blles 	 140 €

295
Château Lafite Rothschild - 1958
Pauillac
13 blles justes	

296
Château Lafite Rothschild - 1960
Pauillac
3 blles basses	

297
Château Lafite Rothschild - 1965
Pauillac
15 blles 	 100 €

298
Château Lafite Rothschild - 1965
Pauillac
16 blles 	 100 €

299
Château Lafite Rothschild - 1968
Pauillac
9 blles 	 140 €

300
Château Latour - 1954
Pauillac
11 blles légèrement basses	

301
Château Latour - 1954
Pauillac
14 blles dont 13 basses et 1 très basse	

302
Château Brane-Cantenac - 1967
Margaux
11 blles dont 2 basses (+ 1 vidange)	 20 €

303	
Château Duhart Milon Rothschild - 1964
Pauillac - 5 blles justes	
Château Duhart Milon Rothschild - 1967
Pauillac - 2 blles légèrement basses	 100 €/150 € le lot

304
Château Duhart Milon Rothschild - 1969
Pauillac
10 blles basses	 20 €

305
Château Duhart Milon Rothschild - 1972
Pauillac
13 blles dont 5 justes et 8 basses	

306
F. Chauvenet à Vougeot - 1973
Nuits-Saint-Georges - 2 blles
F. Chauvenet à Vougeot - 1974	
Nuits-Saint-Georges - 1 blle		
Vieux Bourgogne
Bourgogne - 8 blles sans étiquette	

307
Château Marquis de Terme
Margaux
2 blles justes, vieux millésimes	

308
Château Calon Ségur - 1961
Saint-Estèphe
12  mag dont 7 légèrement bas, étiquettes abîmées	 80 €

309
Château Calon Ségur - 1961
Saint-Estèphe
7 mag 	 40 €

310
Château Brane-Cantenac - 1967
Margaux
8 mag dont 3 légèrement bas	 20 €

311
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Château Brane-Cantenac - 1967
Margaux
7 mag 	 40 €

312
Domaine de la Trappe 
Algérie (Muscat)  - 1 blle
G. Beylat - 1943
Monbazillac - 1 blle	
Château d'Arche - 1924
Sauternes - 1 blle
Vins blancs liquoreux (vieilles blles)
3 blles
Frontignan 
2 blles	
Viera de Souza
Porto - 1 blle étiquette très abîmée	

313
Château d'Yquem - 1939
Sauternes
1 blle		

314
Château La Tour du Roc Milon (mise Calvet) - 1957
Pauillac - 1 blle
Château Haut-Marbuzet - 1964
 Saint-Estèphe - 1 blle basse - étiquette abîmée	  
Château Tayac - 1964
Margaux - 1 blle légèrement basse - étiquette abîmée	
Château La Rose Brana - 1978
Saint-Estèphe - 1 blle légèrement basse	
Madiran - 1976
1 blle légèrement basse	

315
Moët & Chandon - Cuvée  "Dom Perignon" - 1970	
Champagne - 2 blles		
Richard de Ayala brut  
Champagne - 1 mag - étiquette très abîmée	

316
Château Camperos - 1949
Sauternes - 1 blle		
Château Gilette, Sec - 1953
Sauternes - 1 blle		
Château Rabaud Promis - 1962
Sauternes - 1 blle légèrement basse	  

317
Château Coutet - 1921
Barsac
1 blle		

318
Château Rieussec - 1943
Sauternes
1 blle
		

319
Château Nairac - 1964
Barsac - 1 blle 	  
Château Loupiac-Gaudiet - Mill. ill.
Loupiac  - 1 blle étiquette abîmée	 15 €/20 € le lot
	
320
Château d'Yquem - 1948
Sauternes
1 blle		

321
Hermitage Le Gréal - 1984
Hermitage - 4 blles 
Vins rouges		
Saint-Emilion, Pomerol, etc - 10 blles sans étiquette		
	
322	
Château Mouton-Rothschild - 1950
Pauillac
1 blle juste - étiquette très abîmée	

323
Château Figeac - 1950
Saint-Emilion
2 blles légèrement basses - 1 étiquette très abîmée	

324
Château Destieux - 1955
Saint-Emilion - 1 blle légèrement basse	
Château Destieux - 1961
Saint-Emilion - 1 blle légèrement basse - étiquette abîmée	  
Château Berliquet - 1964
Saint-Emilion - 2 blles 	  
Château Barateau Haut Bouscat - 1985
Haut-Médoc - 1 blle 	  
Dourthe Frères  
Moulis  - 1 blle
Vin Rouge
2 demi blle	 60 €/80 € le lot	

325
Château Brane-Cantenac - 2007
Margaux
2 blles 	 25 €

326
Château Gloria - 2008
Saint-Julien
2  blles 	 18 €

327
Château Angelus - 2006
Saint-Emilion
1 blle 	 180 €

328
Château Grand-Puy Ducasse - 2007
Pauillac
6 blles 	 18 €
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329
Château de Fieuzal - 2005
Pessac-Léognan rouge
1 blle 	 20 €

330
Château Joanin bécot - 2008
Côtes de Bordeaux Castillon
1 blle 	 6 €

331
Château Gloria - 2005
Saint-Julien
3 blles 	 25 €

332
Sarget de Gruaud Larose - 2009
Saint-Julien
2 blles 	 12 €

333	
Château Beauséjour Duffau-Lagarosse - 2008
Saint-Emilion
1 blle 	 22 €

334
Château La Couspaude - 2004
Saint-Emilion
1 blle 	 15 €

335
Château Pavie-Macquin - 2008
Saint-Emilion
2 blles 	 28 €

336
Château Chasse-Spleen - 2008
Moulis
2 blles 	 15 €

337
Château La Pelleterie - 1989
Saint-Emilion
7 blles 	 4 €

338
Château Trimoulet - 1989
Saint-Emilion
3 blles 	 4 €

339
Château Trimoulet - 1988
Saint-Emilion
1 blle 	 4 €

340
Château Trimoulet - 1995
Saint-Emilion
1 blle 	 5 €

341
Château Léoville Poyferré - 2009
Saint-Julien
1 blle 	 90 €

342
Château Gruaud Larose - 1998
Saint-Julien
1 blle 	 30 €

343
Château Gruaud Larose - 2007
Saint-Julien
2 blles 	 25 €

344
Château Sociando-Mallet - 2001
Haut-Médoc
3 blles 	 20 €

345
Château Brown - 2010
Pessac-Léognan (blanc)  
5 blles 	 15 €

346
Château Trimoulet - 1988
Saint-Emilion
1 blle 	 4 €

347
Les Ailes de Paloumey - 2009
Haut-Médoc
1 blle 	 3 €

348
Château La Rose-Pourret - 1988
Saint-Emilion
1 blle 	 4 €

349
Château Tour du Haut-Moulin - 1986
Haut-Médoc
1 blle 	 3 €

350
Château de Lamarque - 1983
Haut-Médoc
8 blles 	 4 €

351
Château Montrose - 2004
Saint-Estèphe
6 blles 	 40 €

352
Château d'Yquem - 1998
Sauternes
1  demi  blle	 80 €
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353
Vins divers de Bordeaux
24 blles 	  

354
Château Brane-Cantenac - 2008
Margaux
11 blles 	 28 €

355
Roederer brut "blanc" - 1999
Champagne
1 mag 	 50 €

356
Roederer brut Cristal "rosé" - 2000
Champagne
2 mag 	 150 €

357
Roederer brut Cristal "blanc" - 2000
Champagne
1 mag 	 70 €

358
Domaine Comte Georges de Vogüé - 1947
Musigny
1 mag 	 100 €

359
Château Nairac - 1998
Barsac
10 blles 	 10 €

360
Domaine Leroy Morgeot - 2004
Chassagne-Montrachet (blanc)
24 blles 	 18 €

361
Domaine Zindhumbrecht Heimbourg - 1998
Alsace Pinot gris
4 blles 	 18 €

362
Château Maucaillou - 1996
Moulis
1 jéroboam 	 70 €

363
Chevalier de Lascombes - 2006
Margaux
2 blles 	 6 €

364
Château Brown - 2008
Pessac-Léognan (blanc)
1 blle 	 5 €

365
Château Brown - 2009
Pessac-Léognan (blanc)
1 blle 	 5 €

366
Jacques Boyd - 2007
Margaux
4 blles 	 4 €

367
Closerie de Camensac - 2008	
Haut-Médoc
1  blle 	 3 €

368
Château Marjosse - 2006
Entre-Deux-Mers
1 blle 	 2 €

369	
Château Tour Haut Caussan - 2006
Médoc
1 blle 	 3 €

370	
Château Tour Haut Caussan - 2008
Médoc
1 blle 	 3 €

371
Domaine Albert Grivault  - 1999
Meursault - 1er Cru Perrières
7 blles 	 8 €

372
Barbaresco Bordini - 2009
Barbaresco
10 blles 	 8 €

373
Domaine du Chardonnay - 2005
Chablis
4 demi  blles	 2 €

374
Domaine Leroy  - 2004
Chassagne-Montrachet (blanc)
30 blles 	 23 €

375
Château Bernadotte - 2006
Haut-Médoc
16 blles 	 5 €

376
Closerie de Camensac - 2004
Haut-Médoc
1 blle 	 3 €
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377
Domaine Matrot-Wittersheim - 1999
Meursault Blagny 1er Cru (blanc)
12 blles 	 8 €

378
Domaine Matrot-Wittersheim - 1999
Meursault Blagny 1er Cru (rouge)
9 blles 	 8 €

379
Domaine Joseph Matrot - 1999
Meursault 
24 blles 	 10 €

380
Château Lalaudey - 2004
Moulis
2 demi blles	 2 €

381
Louis Rapin - 1996
Montagne Saint-Emilion
7 blles 	 4 €

382
Louis Rapin - 1997
Montagne Saint-Emilion
155 blles 	 4 €

383	
Domaine Arnoux-Lachaux - Les Poisets - 1997	
Nuits-Saint-Georges
2 mag 	 30 €

384	
Domaine Arnoux-Lachaux - Clos Corvée - 1997	
Nuits-Saint-Georges 1er Cru
6 blles 	 40 €

385
Château Brown - caisses panachées : 
blanc 2007, rouge 2006 
Pessac-Léognan (blanc et rouge)
2 blles 	 10 €

386
Château Brown - caisses panachées : 
blanc 2007, rouge 2006 
Pessac-Léognan (blanc et rouge)
2 blles 	 10 €

387
Château Brown - caisses panachées : 
blanc 2007, rouge 2006 
Pessac-Léognan (blanc et rouge)
2 blles 	 10 €

388	
Château Brown - caisses panachées : 
blanc 2007, rouge 2009

Pessac-Léognan (blanc et rouge) 
2 blles 	 10 €

389
Château Brown - caisses panachées : 
blanc 2007, rouge 2006 
Pessac-Léognan (blanc et rouge) 
2  blles 	 10 €

390	
Château Brown - caisses panachées : 
blanc 2007, rouge 2006 
Pessac-Léognan (blanc et rouge)
40 blles 	 10 €

391
Château Le Moulin - 1999
Pomerol
3 Impériales 	 150 €

392
Château Le Moulin - 1997
Pomerol
11 mag 	 30 €

393
Château Lafaurie-Peyraguet - 2005
Sauternes
24 demi blles	 8 €

394	
Château Lafaurie-Peyraguet - 2005
Sauternes
24 demi blles	 8 €

395
Château La Clotte - 2006
Saint-Emilion
5 blles 	 10 €

396
Château La Couspaude - 2003
Saint-Emilion
3 blles 	 15 €

397
Château Ormes de Pez - 1983
Saint-Estèphe
2 blles 	 10 €

398
Château Ormes de Pez - 1987
Saint-Estèphe
2 blles, dont 1 légèrement basse	 10 €

399
Château Phélan Ségur - 1981
Saint-Estèphe
3 blles 	 10 €

400
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Château Phélan Ségur - 1983
Saint-Estèphe
4 blles 	 10 €

401
Château Ségur de Cabanac - 1986
Saint-Estèphe
1 mag  	 4 €

402
Château Ségur de Cabanac - 1986
Saint-Estèphe
1 blle 	 4 €

403
Château Rauzan Gassies - 1981
Margaux
2 blles 	 14 €

404
Château Labégorce - 1982
Margaux
2 blles 	 10 €

405
Château Labégorce - 1983
Margaux
3 blles dont 1 très basse	 10 €

406	
Château Bel Air Marquis d'Aligre - 1962
Margaux - 1 blle très basse	  
Château Marquis de Terme - 1982
Margaux - 2 blles 	 20 €/30 € le lot

407
Château Cantenac Brown - 1976
Margaux
2 blles 	 15 €

408
Château Brane-Cantenac - 1959
Margaux
2 blles basses	

409
Château Gruaud Larose - 1979
Saint-Julien
1 blle 	 20 €

410
Château Beychevelle - 1970
Saint-Julien
1 blle 	 40 €

411
Château Léoville Las Cases - 1959
Saint-Julien - 1 blle très basse	
Château Moulin de la Rose - 1986
Saint-Julien - 1 blle 	  

412
Château Gloria - 1984
Saint-Julien
1 blle 	 14 €

Château Gloria - 1986
Saint-Julien
4 blles 	 14 €

Château Gloria - 1987
Saint-Julien
2 blles 	 10 €

413
Château Ducru-Beaucaillou - 1986
Saint-Julien
2 blles 	 80 €

414
Château Lagrange - 1986
Saint-Julien - 2 blles 	  
Les Fiefs de Lagrange - 1987
Saint-Julien - 1 blle 	 30 €/50 € le lot

415
Château Léoville Las Cases - 1970
Saint-Julien
1 blle basse	 60 €

416
Château Ducru-Beaucaillou - 1983
Saint-Julien
5 blles 	 30 €

417
Château Clerc Milon - 1986
Pauillac
4 blles 	 16 €

418
Château Latour - 1964
Pauillac
1 mag 	 200 €

419
Château Sociando-Mallet - 1989	
Haut-Médoc
1 mag 	 50 €

420
Château Sociando-Mallet - 1980	
Haut-Médoc - 1 blle 	  
Château Sociando-Mallet - 1988
Haut-Médoc - 2 blles 	 40 €/60 € le lot

421
Château Gazin - 1980
Pomerol - 1 blle 	  
Alexis Lichine - 1982
Sauternes - 1 blle	
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Château Clos Bel Air - 1982
Pomerol - 2 blles 	  
Château des Pèlerins  - 1983
Pomerol - 1 blle 	  
Château La Conseillante - 1984
Pomerol - 1 blle 	 60 €/80 € le lot

422
Château Angélus - 1986
Saint-Emilion
4 blles 	 200 €

423
Château Montalivet - 1982
Graves (rouge) - 1 blle basse	  
Château Haut-Brana - 1984
Graves (rouge) - 1 blle 	  
Château Picque Caillou  - 1986
Pessac-Léognan - 1 blle 	 15 €/20 € le lot

424
Château Haut-Brana - 1983
Graves (rouge) - 2 blles 	  
Château Haut-Brana - 1985 
Graves (rouge) - 4 blles 	  20 €/30 € le lot

425
Château Haut Simard  - 1975
Saint-Emilion - 2 blles légèrement basses	
Vieux Château Chauvin  - 1983
Saint-Emilion - 1 blle 	  

426
Château de Pommard - 1979
Pommard
2 blles		

427
Château Latour - 1979
Pauillac
1 blle 	 240 €

428
Château Haut-Brion - 1990
Pessac-Léognan
12 blles 	 300 €

429
Petrus - 1985
Pomerol
3 blles 	 1 000 €

430
Petrus - 1975
Pomerol
7 blles légèrement basses	 730 €

431
Petrus - 1985
Pomerol
2 blles 	 850 €

432
Château Latour  - 1971
Pauillac
2 blles 	 180 €

433
Château Latour  - 1972
Pauillac
1 blle 	 180 €

434
Château Haut-Brion - 1958
Graves (blanc)
3 blles dont 1 vidange	

435	
Château Closerie Mazeyres - 2000
Pomerol - 6 blles 	
Madiran - 1998
Madiran - 1 blle 	
Vin rouge
2 blles	 30 €/50 € le lot	

436	
David Léclapart "l'artiste" 
1er cru à Trépaille - Blanc de blanc extra brut
Champagne
3 blles		

437
David Léclapart
Champagne - 2 blles	
David Léclapart "l'alchimiste" 
1er cru à Trépaille - Rosé extra brut
Champagne - 1 blle	
Delabarre
Champagne - 1 blle		

438
Domaine Rimbert - 1998
Saint-Chinian - 1 blle	
Domaine de Pinte - 2000
Côtes-du-Jura - 1 blle	
Domaine de l'Hortus - 1998
Côteaux-du-Languedoc - 1 blle	
Domaine Coursobon - 1998
Saint-Joseph - 1 blle	
Domaine Clavel - 1998
2 blles		

439
Château Les Ormes de Pez - 1970
Saint-Estèphe - 1 blle 	  
Château Les Ormes de Pez - 1979
Saint-Estèphe - 4 blles 	 50 €/80 € le lot

440
Clos du Marquis  - 2001
Saint-Julien
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12 blles 	 20 €

441
Vega Sicilia Unico - 1990
Ribera del Duero
1 blle		

442	
Château Haut-Bages Libéral - 2008
Pauillac - 2 blles 	  
Château Rieussec - 2010
Sauternes - 1 blle 	 50 €/80 € le lot

443
Château Gruaud Larose - 2001
Saint-Julien - 3 blles 	  
Château Beychevelle - 2008
Saint-Julien - 1 blle 	 100 €/150 € le lot

444
Château Margaux  - 1995
Margaux
1 blle 	 200 €

445	
Château Mouton-Rothschild - 1999
Pauillac
1 blle 	 200 €

446
Château d'Yquem - 1999
Sauternes
1 blle 	 150 €

447
Château Léoville Las Cases - 2005
Saint-Julien
1 blle 	 150 €

448
Château Lynch-Bages - 2005
Pauillac
1 blle 	 80 €

449
Château Carbonnieux - 1978
Graves (blanc)
13 blles 	 5 €

450
Château Carbonnieux - 1979
Graves (blanc)
4 blles 	 5 €

451
Château Thieuley blanc - 2002

Bordeaux
9 blles 	 3 €

452
Château Carbonnieux - 1957
Graves (blanc)
6 blles basses	

453
Château Baret - 1997
Pessac-Léognan (blanc) - 1 blle 	  
Vin rouge de pays
2 blles		

454
Château Brown - 1992
Pessac-Léognan (blanc) - 2 blles 	  
Château Poujeaux - 1999
Moulis - 1 blle 	 20 €/30 € le lot

455
Château Mouton-Rothschild - 1975
Pauillac
12 blles 	 150 €

456
Château Siran - 1975
Margaux
1 Impériale 	 110 €

457
Château Latour - 1975
Pauillac
1 blle vidange	

458
Château Lafüe - 1986
Sainte-Croix-du-Mont - 1 blle	
Château Pavie-Decesse - 1987
Saint-Emilion - 12 blles légèrement basses	 150 €/180 € le lot

459
Château Lafon-Rochet - 1975
Saint-Estèphe
6 mag 	 32 €

460	
Château Mouton Baron Philippe - 1976
Pauillac
7 blles 	 20 €

461	
Mademoiselle de la Gomerie - 1997
Saint-Emilion
12 blles 	 8 €
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462
Château Preuillac - 1990
Médoc (rouge)
12 demi blles		

463
Château Lascombes - 1983
Margaux - 1 blle 	  
Château Lascombes - 1988
Margaux - 1 blle 	  
Château Lascombes - 1991
Margaux - 1 blle 	  
Château Lascombes - 1993
Margaux - 2 blles 	 100 €/120 € le lot

464	
Château Longueville Pichon Baron - 1976
Pauillac - 1 blle 	  
Chevalier de Lascombes - 1983
Médoc  - 2 blles 	  
Château de Toulet - 1991
Bordeaux (blanc) - 1 blle	
Château Brillette - 1993
Moulis - 2 blles 	  
Château Brillette - 1994
Moulis - 2 blles 	 60 €/80 € le lot

465
Château Troplong-Mondot - 1975
Saint-Emilion
3 mag 	 60 €

466
Château Pape-Clément - 1994
Pessac-Léognan
1 mag 	 30 €

467
Château Clarke - 1987
Listrac
1 mag 	 8 €

468
Château d'Yquem - 1939
Sauternes
1 blle		

469
Vignoble de Gravelier
Bordeaux
600 blles, cartons de 6 blles	

470
Vignoble de Gravelier
Bordeaux
600 blles, cartons de 6 blles	

471
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

472
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

473
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

474
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

475
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

476
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

477
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

478
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

479
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

480
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

481
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €
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482
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

483
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

484
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles 	 200 €

485
Château Lafite Rothschild - 2010
Pauillac
12 blles  	 200 €

486
Château Lafite Rothschild - 1995
Pauillac
12 blles 	 200 €

487
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

488
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

489
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

490
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

491
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

492
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

493
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60

494
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

495
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

496
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

497
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

498
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

499
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

500
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

501
Carruades de Lafite - 2011
Pauillac
12 blles 	 60 €

502
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

503
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €
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504
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

505
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

506
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

507
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

508
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

509
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200

510
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles	 200

511
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200

512
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200

513
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
12 blles 	 200 €

514
Château Lafite Rothschild - 2011
Pauillac
6 blles 	 200 €

515
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

516
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

517
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

518
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

519
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

520
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

521
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

522
Château Rieussec - 2011
Sauternes
12 blles 	 25 €

523
Château Rieussec - 2011
Sauternes
6 blles 	 25 €
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"Y"            	 70
Alexis Lichine	 421
Alfred Rothschild	 232
André Rivaine	 55
Barbaresco Bordini	 372
Baron de Montesquieu	 52
Baron Philippe de Rothschild	 53-50
Bouchard Pere & Fils, les Chalumeaux	 30
Carruades de Lafite	 90-487-488-489-490-491-492-493
	 494-495-496-497-498-499-500-501
Cave Yves Cuilleron	 20
Caveau Leray - blanc sec	 149-150-151
Château Angelus	 327-422
Château Archambaud	 50
Château Ausone	 125
Château Badette	 105
Château Bahans Haut-Brion	 53
Château Balestard La Tonnelle	 31
Château Ballot	 77
Château Barateau Haut Bouscat	 324
Château Baret	 453
Château Bayle	 168
Château Beau Site Haut-Vignoble      	 58
Château Beauchêne 	 13
Château Beauregard	 33
Château Beauséjour Duffau-Lagarosse	 333
Château Bel Air Marquis d'Aligre	 406
Château Bel-Air	 102
Château Berliquet	 324
Château Bernadotte	 375
Château Beychevelle	 205-277-410-443
Château Blanchet 	 20
Château Bourgneuf	 50
Château Bouscaut	 133-279
Château Branaire-Ducru	 28-29
Château Brane-Cantenac	 302-310-311-325-354-408
Château Brillette	 464
Château Brown	 345-364-365-454-385-386-387-388-389-390
Château Calon Ségur	 286-308-309
Château Camensac	 35-58
Château Camperos                 	 316
Château Canon	 223-224
Château Canon La Gaffelière	 32
Château Canteloup                         	 56
Château Cantenac Brown	 407
Château Cap de Mourlin	 6
Château Capbern Gasqueton   	 57
Château Carbon d'Artigues	 167
Château Carbonnieux	 39-69-16-175-176-449-450-452
Château Cazau-Martet	 131
Château Cazette	 143
Château Certan                                   	 68
Château Certan-Giraud	 167
Château Certan-Marzelle	 262-263-264-265
Château Chantegrive	 142
Château Chasse-Spleen                        	 56-218-336
Château Cheval Blanc	 255-256-257-258
Château Cissac	 3
Château Clarke	 467
Château Clerc Milon	 34-417
Château Climens                              	 71-72
Château Clos Bel Air	 421

Château Clos Haut-Peyraguet	 37-78
Château Closerie Mazeyres	 435
Château Corconnac 	 15
Château Cormeil Figeac	 144
Château Cos d’Estournel	 4-58-219-220-221-222-271-272-273
Château Coustolle 	 12
Château Coutet	 129-317
Château Croix-Simard	 63
Château D’Armailhac	 161
Château d’Aurignac	 181
Château d'Arche       	 312
Château Dauphiné Rondillon                	 78-100-101-102-103
Château Dauzac	 191
Château de Barre	 18
Château de Brondeau blanc 	 16
Château de Cérons	 5
Château de Fieuzal	 329
Château de la Loubière	 13
Château de Lamarque	 350
Château de Malle	 275-177
Château de Malleprat	 136
Château de Mouchac	 159
Château de Pommard	 426
Château de Respide	 105
Château de Toulet	 464
Château des Pèlerins 	 421
Château Destieux   	 324
Château Dillon	 107
Château d'Issan	 45-46-47-63
Château Doisy Daene	 153-170
Château Donissan                         	 58
Château du Breuil	 50
Château du Glana                              	 60
Château du Haut Gaudin	 54
Château du Petit Puch	 156
Château du Treuilh de Noaillac	 74
Château Ducru Beaucaillou	 59-192-193-194-195-413-416
Château Duhart Milon Rothschild	 303-304-305
Château d'Yquem	 23-41-92-313-320-352-446-468
Château Fargues	 117
Château Ferbos	 156
Château Ferran	 156
Château Figeac	 225-226-227-228-276-323
Château Fomplégade           	 66
Château Franc Grâce Dieu	 165-202-203-204
Château Franc-Mayne	 134
Château Frontenac 	 18-19
Château Garraud	 33
Château Gazin	 135-421
Château Gilette, Sec                              	 316
Château Giscours	 61-91
Château Gloria	 326-331-412
Château Grand Corbin d'Espagne	 31
Château Grand Corbin Manuel	 31
Château Grand Mayne	 32
Château Grand Monteil rosé 	 20
Château Grand-Puy Ducasse	 328
Château Gruaud Larose	 2-342-343-409-443
Château Guiraud	 37-73-129
Château Guiteronde	 174
Château Haut Batailley	 268-269-270
Château Haut Simard 	 425

	          INDEX
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Château Haut-Bages Libéral	 48-442
Château Haut-Brana	 423-424
Château Haut-Brion	 64-94-120-124-127-243-244-245-246
	 247-248-249-250-251-252-253-254-428-434
Château Haut-Marbuzet           	 314
Château Jean-Philippe	 156
Château Joanin bécot	 330
Château Jonqueyres	 156
Château Juncarret 	 20
Château La Bouade	 154
Château La Bouade                	 73
Château La Chapelle 	 18-65
Château La Clotte	 395
Château La Conseillante	 93-421
Château La Couspaude	 334-396
Château La Croix Saint André	 49
Château La Croix Saint-Georges	 68-116
Château La Dominique	 32
Château La Fleur du Roy 	 13
Château La Gaffelière Naudes	 42
Château La Louvière	 132
Château La Pelleterie	 337
Château La Rose Brana	 314
Château La Rose-Pourret	 348
Château La Serre 	 6
Château La Tour Blanche	 25
Château La Tour Carnet	 35
Château La Tour du Roc Milon 	 314
Château La Tour Haut-Brion	 53
Château La Verdière	 168
Château Labégorce	 404-405
Château Labégorce-Zédé	 114
Château Labrie                                    	 73
Château Lafaurie-Peyraguet	 393-394
Château Lafite Rothschild	 128-292-293-294-295-296-297

298-299-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481
482-483-484-485-486-502-503-504-505-506-507-508-509

510-511-512-513-514-123
Château Lafon-Rochet	 459
Château Lafüe	 458
Château Lagrange	 414
Château Lalande-Borie	 187
Château Lalaudey	 380
Château Lamartre              	 66
Château Lanette                 	 79
Château l'Arieste	 54
Château Larmande	 42
Château Larose Trintaudon	 113-188
Château Laroze	 167
Château Lartaude	 50
Château Lascombes	 139-284-463
Château Latour	 126-137-207-208-300-301-418
	 427-457-432-433
Château Latour Martillac 	 159
Château Le Moulin	 391-392
Château l'Eglise-CLinet	 89
Château Léoville Barton	 99
Château Léoville Las Cases	 22-140-411-415-447
Château Léoville Poyferré	 196-197-198-199-287-341
Château Les Gravières	 118
Château Les Jacquets 	 15
Château Les Ormes de Pez	 439

Château Les Remparts	 5
Château Les Vignots	 182
Château Liot	 38
Château Longueville Pichon Baron	 464
Château Loupiac-Gaudiet     	 319
Château Lynch-Bages 	 14-27-448
Château Lyonnat	 105-229-230-266-267-274
Château Malartic Lagravière	 17-26
Château Margaux 	 444
Château Margès	 1
Château Marjosse	 368
Château Marquis d'Alesme	 115
Château Marquis de Terme	 36-43-307-406
Château Martinens 	 144
Château Martinon	 139
Château Maucaillou	 362
Château Menon 	 16
Château Monbazillac	 102
Château Monbousquet               	 63
Château Montalivet	 423
Château Montrose	 351
Château Moulin de Jauga	 50
Château Moulin de la Rose	 106-411
Château Moulin du Bourg	 104
Château Moulin Pey Labrie	 12
Château Mouton Baron Philippe     	 56-288-460
Château Mouton-Rothschild	 95-96-97-98-110-119-121-141
	 209-210-211-212-213-214-215-216-217-289-290-291-322-445-455
Château Nairac                       	 319-359
Château Naudicot	 54
Château Nouret	 162
Château Olivier                          	 70-157-158-183
Château Ormes de Pez	 397-398
Château Pape Clément	 82-83-84-85-86-87-88-112-466
Château Pavie	 4
Château Pavie	 200-201-235-236
Château Pavie-Decesse	 458
Château Pavie-Macquin	 335
Château Pavillon blanc de Château Margaux	 36
Château Petit Village	 237-238-239-240-241-242
Château Phélan Ségur	 399-400
Château Pichon Baron	 34-189-281
Château Pichon Lalande	 4-282-283
Château Picque Caillou 	 423
Château Pipeau-Ménichot	 108
Château Piron	 178
Château Plantat	 156
Château Pontet-Canet	 278
Château Poujeaux	 454
Château Preuillac	 145-146-147-462
Château Prieuré-Lichine	 51
Château Rabaud Promis	 80-316
Château Rahoul	 144
Château Rauzan Gassies	 403
Château Rayne-Vigneau	 171-172
Château Recougne	 105
Château Respide                 	 70
Château Rieussec	 40-81-173-318-442-515-516-517-518-519
	 520-521-522-523
Château Roumieu	 38
Château Rozier	 167
Château Saint-Martin                  	 56
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Château Ségur de Cabanac	 401-402
Château Siran	 62-456
Château Smith Haut Lafitte	 285
Château Sociando-Mallet	 344-419-420
Château Suduiraut	 24-37
Château Taillefer	 5
Château Talbot	 5
Château Tayac                                              	 314
Château Thieuley blanc	 451
Château Toinet Fonbrauge	 50
Château Tour du Haut-Moulin	 349
Château Tour Figeac                	 65
Château Tour Haut Caussan	 369-370
Château Trimoulet	 67-338-339-340-346
Château Troplong-Mondot	 190-280-465
Château Vrai Caillou	 156
Château Yon Tour Figeac 	 7-8-9-10
Châteauneuf-du-Pape	 50
Chevalier de Lascombes	 363-464
Clos de la Cure 	 42
Clos Doumayne  	 11
Clos du Barrail, Cerons-sec                          	 77
Clos du Marquis 	 440
Clos du Pèlerin	 138
Clos Taillefer              	 68
Closerie de Camensac	 367-376
Cognac "Napoléon"	 130
Cognac Frapin, Grande Fine Champagne	 169
Cognac Hardy	 143
Connetable de Talbot	 185
Crémant d'Alsace	 54
Crepy blanc	 54
Cristal Génissac, Méthode Champenoise, brut	 21
Cru Champion                         	 78
Cru des Arroucats  	 81
Cru du Mayne   	 79
Cuvée du bicentenaire de la Révolution française	 109
David Léclapart	 437
David Léclapart "l'alchimiste"
1er cru à Trépaille Rosé extra brut	 437
David Léclapart "l'artiste"
1er cru à TrépailleBlanc de blanc extra brut	 436
Delabarre	 437
Dom Ruinart	 234
Domaine Albert Grivault 	 371
Domaine Arnoux-Lachaux - Clos Corvée	 384
Domaine Arnoux-Lachaux - Les Poisets	 383
Domaine Clavel	 438
Domaine Coursobon	 438
Domaine de Baure	 182
Domaine de Bourgueneuf                	 68
Domaine de Bouteilley	 132
Domaine de Chevalier	 111
Domaine de la Trappe, Muscat	 312
Domaine de l'Hortus	 438
Domaine de Pinte	 438
Domaine des Menuts	 42
Domaine du Chardonnay	 373
Domaine du Tariquet (blanc)	 152
Domaine du Tariquet, Premières Grives	 152
Domaine Faiveley  	 55
Domaine Grand Carretey, crêmede tête	 73

Domaine Henri Maire                      	 75
Domaine Henri Maire                                	 75
Domaine Joseph Matrot	 379
Domaine Leroy  	 374
Domaine Leroy Morgeot	 360
Domaine Matrot-Wittersheim	 377-378
Domaine Rimbert	 438
Domaine Roustit              	 74
Domaine Zindhumbrecht Heimbourg	 361
Domaine Comte Georges de Vogüé	 358
Dourthe Frères	 324
Duchesse de Graman	 156
F. Chauvenet à Vougeot	 186-306
G. Beylat	 312
Heidsieck (brut) 	 232
Henriot 	 233
Hermitage Le Gréal 	 321
Jacques Boyd	 366
Jean Hanotin brut	 21
La Chapelle de La Mission Haut-Brion	 122
La Grande Réserve	 144
La Tour Mont d’Or	 166
Lacryma Christi del Vesuvio         	 75
Laurent Perrier brut	 21
Leray Père et fils	 148
Les Ailes de Paloumey	 347
Les Fiefs de Lagrange	 414
Les Plantes du Mayne	 42
Les Plantiers du Haut-Brion	 52
Louis Rapin	 381-382
Mademoiselle de la Gomerie	 461
Marquis de Chasse blanc 	 16
Marquis de St-Estèphe                          	 58
Meerlust rouge (USA)	 164
Moët & Chandon - Cuvée  "Dom Perignon"   	 315
Montesquieu	 52
Mousseux Charles Volner	 54
Petrus	 206- 259-260-261-429-430-431
Raoul Collet	 232
Ratafia de Champagne, Maison Moët & Chandon	 231
Réserve de l’Ancêtre 	 11
Richard de Ayala brut                                  	 315
Roederer brut "blanc"	 355
Roederer brut Cristal "blanc"	 357
Roederer brut Cristal "rosé"	 356
Ruinart	 234
Sarget de Gruaud Larose	 184-332
Sélection Badie 	 20
Taittinger 	 234
Tentation de Dalem	 144
Vega Sicilia Unico	 441
Viera de Souza	 312
Vieux Château Certan 	 13
Vieux Château Chauvin 	 425
Vignoble de Gravelier	 469-470
Vin Jaune, Fruitière Vinicole Pupillin 	 75
Whisky Grant 	 180
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BARSAC		
Château Climens                           	 72-71
Château Coutet	 129-317
Château Doisy Daene	 153
Château La Bouade	 154
Château Liot	 38
Château Nairac	 359-319
Château Roumieu	 38
		
BORDEAUX		
"Y"            	 70
Baron de Montesquieu	 52
Baron Philippe de Rothschild	 53
Château Blanchet 	 20
Château Cazau-Martet	 131
Château Cazette	 143
Château de Barre	 18
Château de Brondeau blanc 	 16
Château de Toulet	 464
Château Frontenac	 18-19
Château Grand Monteil rosé 	 20
Château Jonqueyres	 156
Château Recougne	 105
Château Thieuley blanc	 451
Cristal Génissac, Méthode Champenoise, brut	 21
"Cuvée du bicentenaire de la Révolution française"	 109
Domaine de Bouteilley	 132
La Grande Réserve	 144
Marquis de Chasse blanc 	 16
Montesquieu	 52
Vignoble de Gravelier	 469-470
	
CANON-FRONSAC		
Château Coustolle 	 12
Château Moulin Pey Labrie	 12
		
CÔTES DE BOURG		
Château Lartaude	 50
		
CÔTES DE CASTILLON		
Château Joanin bécot	 330

ENTRE-DEUX-MERS	
Château de la Loubière	 13
Château de Mouchac	 159
Château du Petit Puch	 156
Château Ferran	 156
Château Marjosse	 368
Château Martinon	 139
Château Naudicot	 54
Château Vrai Caillou	 156
	
FRONSAC		
Tentation de Dalem	 144
		
GRAVES	
Château Archambaud	 50
Château Bouscaud	 133-279
Château Carbon d'Artigues	 167
Château Carbonnieux	 449-450-452-69
Château Chantegrive	 142
Château de Cérons	 5
Château de Respide	 105
Château Ferbos	 156
Château Haut-Brana	 423-424
Château Haut-Brion	 64-94-127-243-244-245-246-247-248
	 249-250-251-252-253-254-434
Château Jean-Philippe	 156
Château Juncarret 	 20
Château Lanette                 	 79

Château Margès	 1
Château Montalivet	 423
Château Moulin de Jauga	 50
Château Olivier	 183-70
Château Pape Clément	 112
Château Piron	 178
Château Plantat	 156
Château Rahoul	 144
Château Respide                 	 70
Château Smith Haut Lafitte	 285
Clos du Barrail, Cerons-sec                          	 77
Domaine de Chevalier	 111
Graves Supérieurs                          	 70

HAUT-MEDOC		
Château Barateau Haut Bouscat	 324
Château Bernadotte	 375
Château Camensac	 35-58
Château Cissac	 3
Château Corconnac 	 15
Château de Lamarque	 350
Château Dillon	 107
Château Donissan                         	 58
Château La Tour Carnet	 35
Château Larose Trintaudon	 113-188
Château Les Jacquets 	 15
Château Moulin du Bourg	 104
Château Sociando-Mallet	 344-419-420
Château Tour du Haut-Moulin	 349
Closerie de Camensac	 367-376
Les Ailes de Paloumey	 347
		
LALANDE DE POMEROL	
Château Garraud	 33
Château La Croix Saint André	 49

LISTRAC	
Château Clarke	 467
Château Saint-Martin                       	 56

LOUPIAC	
Château Dauphiné Rondillon	 100-101-102-103-78
Château Labrie                                    	 73
Château Loupiac-Gaudiet     	 319
Cru Champion                         	 78
Loupiac                                                 	 54-73
		
LUSSAC-SAINT-EMILION	
Château Lyonnat	 229-230-266-267-274

MARGAUX	
Château Bel Air Marquis d'Aligre	 406
Château Brane-Cantenac	 302-310-311-325-354-408
Château Cantenac Brown	 407
Château Dauzac	 191
Château d'Issan	 45-46-47-63
Château Giscours	 91-61
Château Labégorce	 404-405
Château Labégorce-Zédé	 114
Château Lascombes	 139-284-463-463-463-463
Château Les Gravières	 118
Château Margaux 	 444
Château Marquis d'Alesme	 115
Château Marquis de Terme	 36-43-307-406
Château Martinens 	 144
Château Pavillon blanc de Château Margaux	 36
Château Prieuré-Lichine	 51
Château Rauzan Gassies	 403
Château Siran	 456-62
Château Tayac                                              	 314

	          INDEX par APPELLATION
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Chevalier de Lascombes	 363
Jacques Boyd	 366

MEDOC	
Château Canteloup                         	 56
Château Nouret	 162
Château Preuillac	 145-146-147-462
Château Tour Haut Caussan	 369-370
Chevalier de Lascombes	 464
	
MONTAGNE SAINT-EMILION		
Château La Chapelle 	 18
La Tour Mont d’Or	 166
Louis Rapin	 381-382

MOULIS		
Château Brillette	 464
Château Chasse-Spleen	 218-336-56
Château Lalaudey	 380
Château Maucaillou	 362
Château Poujeaux	 454
Dourthe Frères	 324

PAUILLAC		
Baron Philippe de Rothschild	 50
Carruades de Lafite	 90-487-488-489-490-491-492
	 493-494-495-496-497-498-499-500-501
Château Clerc Milon	 34-417
Château D’Armailhac	 161
Château Duhart Milon Rothschild 	 303-304-305
Château Grand-Puy Ducasse	 328
Château Haut Batailley	 268-269-270
Château Haut-Bages Libéral	 48-442
Château La Tour du Roc Milon 	 314
Château Lafite Rothschild	 128-292-293-294-295-296-297
	 298-299-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481
	 482-483-484-485-486-502-503-504-505-506-507-508-509
	 510-511-512-513-514-123
Château Latour	 126-207-208-300-301-418-427-457-432-433
Château Lynch-Bages	 27-448-14
Château Mouton Baron Philippe	 288-460-56
Château Mouton-Rothschild	 95-96-97-98-110-119-121-141
	209-210-211-212-213-214-215-216-217-289-290-291-445-455-322
Château Pichon Baron	 34-189-281-464
Château Pichon Lalande	 4-282-283
Château Pontet-Canet	 278
		
PESSAC-LEOGNAN		
Château Bahans Haut-Brion	 53
Château Baret	 453
Château Brown	 345-364-365-385-386-387-388-389-390-454
Château Carbonnieux	 39-175-176
Château Carbonnieux blanc 	 16
Château de Fieuzal	 329
Château de Malleprat	 136
Château Haut-Brion	 120-124-428
Château La Louvière	 132
Château La Tour Haut-Brion	 53
Château Latour Martillac 	 159
Château Malartic Lagravière	 26-17
Château Olivier 	 157-158
Château Pape Clément	 82-83-84-85-86-87-88-466
Château Picque Caillou 	 423
La Chapelle de La Mission Haut-Brion	 122
Les Plantiers du Haut-Brion	 52

POMEROL		
Château Beauregard	 33
Château Bourgneuf	 50
Château Certan                                   	 68

Château Certan-Giraud	 167
Château Certan-Marzelle	 262-263-264-265
Château Clos Bel Air	 421
Château Closerie Mazeyres	 435
Château des Pèlerins 	 421
Château Gazin	 135-421
Château La Conseillante	 93-421
Château La Croix Saint-Georges	 116-68
Château La Fleur du Roy 	 13
Château Latour	 137
Château Le Moulin	 391-392
Château l'Eglise-CLinet	 89
Château Petit Village	 237-238-239-240-241-242
Château Taillefer	 5
Clos du Pèlerin	 138
Clos Taillefer                          	 68
Domaine de Bourgueneuf                	 68
Petrus	 206-259-260-261-429-430-431
Vieux Château Certan 	 13

PREMIERES CÔTES DE BORDEAUX
Château Ballot	 77
Château du Haut Gaudin	 54
Cru du Mayne   	 79
Duchesse de Graman	 156
		
SAINTE CROIX DU MONT		
Château Bel-Air	 102
Château Lafüe	 458
Château Les Vignots	 182
Cru des Arroucats  	 81
Domaine de Baure	 182
Domaine Roustit              	 74
	
SAINT-EMILION		
Château Angelus	 327-422
Château Ausone	 125
Château Badette	 105
Château Balestard La Tonnelle	 31
Château Beauséjour Duffau-Lagarosse	 333
Château Berliquet	 324
Château Canon	 223-224
Château Canon La Gaffelière	 32
Château Cap de Mourlin	 6
Château Cheval Blanc	 255-256-257-258
Château Cormeil Figeac	 144
Château Croix-Simard	 63
Château Destieux   	 324
Château Figeac	 225-226-227-228-276-323
Château Fomplégade           	 66
Château Franc Grace Dieu	 202-203-204-165
Château Franc-Mayne	 134
Château Grand Corbin d'Espagne	 31
Château Grand Corbin Manuel	 31
Château Grand Mayne	 32
Château Haut Simard 	 425
Château La Chapelle                  	 65
Château La Clotte	 395
Château La Couspaude	 334-396
Château La Dominique	 32
Château La Gaffelière Naudes	 42
Château La Pelleterie	 337
Château La Rose-Pourret	 348
Château La Serre 	 6
Château Lamartre              	 66
Château Larmande	 42
Château Laroze	 167
Château Lyonnat	 105
Château Monbousquet               	 63
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Château La Bouade                	 73
Château La Tour Blanche	 25
Château Lafaurie-Peyraguet	 393-394
Château l'Arieste	 54
Château Les Remparts	 5
Château Rabaud Promis	 80-316
Château Rayne-Vigneau	 171-172
Château Rieussec	 40-81-173-318-442-515-516-517-518-519
	 520-521-522-523
Château Suduiraut	 24-37
Domaine Grand Carretey, crème de tête	 73
Sélection Badie 	 20

BOURGOGNE
André Rivaine, Pommard                   	 55
André Rivaine, Romanée-Saint-Vivant	 55
André Rivaine, Volnay Santenots      	 55
Bouchard Pere & Fils, les chalumeaux, Puligny-Montrachet	 30
Château de Pommard, Pommard	 426
Domaine Albert Grivault, Meursault - 1er Cru Perrières	 371
Domaine Arnoux-Lachaux - Clos Corvée, 
Nuits-Saint-Georges 1er Cru	 384
Domaine Arnoux-Lachaux - Les Poisets, Nuits-Saint-Georges	 383
Domaine du Chardonnay, Chablis	 373
Domaine Faiveley, Moulin-à-Vent                    	 55
Domaine Joseph Matrot, Meursault 	 379
Domaine Leroy Morgeot, Chassagne-Montrachet (blanc)	 360
Domaine Leroy, Chassagne-Montrachet (blanc)	 374
Domaine Matrot-Wittersheim, Meursault Blagny 1er Cru (blanc)	 377
Domaine Matrot-Wittersheim, Meursault Blagny 1er Cru (rouge)	 378
Domaine Comte Georges de Vogüé, Musigny	 358
F. Chauvenet à Vougeot, Nuits-Saint-Georges	 186-306
Morey-Saint-Denis	 138
Moulin-à-vent	 44-50
Pouilly-Fuissé	 55

CHAMPAGNE  
Laurent Perrier brut	 21
Alfred Rothschild	 232
David Léclapart	 437
"David Léclapart ""l'alchimiste""
1er cru à Trépaille Rosé extra brut"	 437
"David Léclapart ""l'artiste"" 1er cru à Trépaille
Blanc de blanc extra brut"	 436
Delabarre	 437
Dom Ruinart	 234
Heidsieck (brut) 	 232
Henriot 	 233
Jean Hanotin brut	 21
Moët & Chandon - Cuvée  "Dom Perignon"   	 315
Raoul Collet	 232
Ratafia de Champagne, Maison Moët & Chandon	 231
Richard de Ayala brut                                  	 315
Roederer brut "blanc"	 355
Roederer brut Cristal "blanc"	 357
Roederer brut Cristal "rosé"	 356
Ruinart	 234
Taittinger 	 234 

Autres régions : Afrique Du Sud, Algerie, Alsace, 
Beaujolais, Cognac, Côtes De Gascogne, Côtes Du 
Marmandais, Frontignan, Herault, Indre-et-Loire, 
Italia, Jura, Languedoc, Loire, Madiran, Monbazillac, 
Porto, Usa, Vallee Du Rhone, Whisky …

163-312-54-76-179-361-107-130-143-169-152-168-155-312-438-
148-149-150-151-372-75-438-168-438-50-160-314-435

74-102-312-164-20-50-55-321-438-180

Château Pavie	 4-200-201-235-236
Château Pavie-Decesse	 458
Château Pavie-Macquin	 335
Château Pipeau-Ménichot	 108
Château Rozier	 167
Château Toinet Fonbrauge	 50
Château Tour Figeac                	 65
Château Trimoulet                	 67-338-339-340-346
Château Troplong Mondot	 190-280-465
Château Yon Tour Figeac 	 7
Château Yon Tour Figeac 	 8-9-10
Clos de la Cure 	 42
Clos Doumayne  	 11
Domaine des Menuts	 42
Les Plantes du Mayne	 42
Mademoiselle de la Gomerie	 461
Réserve de l’Ancêtre 	 11
Vieux Château Chauvin 	 425
	
SAINT-ESTEPHE		
Château Beau Site Haut-Vignoble      	 58
Château Calon Ségur	 286-308-309
Château Capbern Gasqueton   	 57
Château Cos d’Estournel	 4-58-219-220-221-222-271-272-273
Château Haut-Marbuzet           	 314
Château La Rose Brana	 314
Château Lafon-Rochet	 459
Château Les Ormes de Pez	 439
Château Montrose	 351
Château Ormes de Pez	 397-398
Château Phélan Ségur	 399-400
Château Ségur de Cabanac	 401-402
Marquis de St-Estèphe                          	 58

SAINT-JULIEN		
Château Beychevelle	 205
Château Beychevelle	 277
Château Beychevelle	 410
Château Beychevelle	 443
Château Branaire-Ducru	 28
Château Branaire-Ducru	 29
Château du Glana                              	 60
Château Ducru Beaucaillou             59-192-193-194-195-413-416
Château Gloria	 326-331-412
Château Gruaud Larose	 2-342-343-409-443
Château Lagrange	 414
Château Lalande-Borie	 187
Château Léoville Barton	 99
Château Léoville Las Cases	 22-140-411-415-447
Château Léoville Poyferré	 196-197-198-199-287-341
Château Moulin de la Rose	 106-411
Château Talbot	 5
Clos du Marquis 	 440
Connetable de Talbot	 185
Les Fiefs de Lagrange	 414
Sarget de Gruaud Larose	 184-332

SAUTERNES		
Alexis Lichine	 421
Château Camperos                 	 316
Château Clos Haut-Peyraguet	 37
Château Clos Ht-Peyraguey            	 78
Château d'Arche       	 312
Château de Malle	 177-275
Château Doisy Daene	 170
Château d'Yquem	 23-41-92-313-320-352-446-468
Château Fargues	 117
Château Gilette, Sec                              	 316
Château Guiraud	 37-73-129
Château Guiteronde	 174
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Possibilité d’inclure des lots dans ces ventes. 
Expertises gratuites et confidentielles à l’Etude, sur rendez-vous ou par email. 

Rappel : Ventes mensuelles le lundi “Tableaux, Mobiliers, Objets d’art”.
Cf. annonces journal Sud-Ouest - Photos et listes sur interencheres.com

VENTES EN PREPARATION

Hôtel Des Ventes Bordeaux Sainte-Croix
12-14, rue Peyronnet - 33800 BORDEAUX - T : 33 (0)5 56 31 32 33 - F : 33 (0)5 56 31 32 00

contact@briscadieu-bordeaux.com  - www.briscadieu-bordeaux.com

BON MOBILIER, ANCIEN ET DE STYLE,
TABLEAUX XIXème et XXème, OBJETS D’ART

Décembre

TAPIS ANCIENS & MODERNES
Février

BIJOUX 
Février

PEINTRES BORDELAIS & ECOLES REGIONALES
Mars

ARCHEOLOGIE, HAUTE EPOQUE, ART AFRICAIN
Avril 

LIVRES & BIBLIOPHILIE 
Avril

TABLEAUX,ARTS D'ASIE, MOBILIER & OBJETS D’ART
Juin 

Vente mensuelle

Expert : M. Marc CHAUVIN

Expert : Mme Elisabeth MARECHAUX 

Expert : M. Jean ROUDILLON

Expert : M. Michel CONVERT
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Hôtel des ventes Bordeaux Sainte - Croix
12-14, rue Peyronnet - 33800 Bordeaux

Société de ventes Volontaires ABB 
(Agrément 2002 304)

T : 33 (0)5 56 31 32 33
F : 33 (0)5 56 31 32 00
M : anne@briscadieu-bordeaux.com
www.briscadieu-bordeaux.com
www.interencheres.com

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les ordres d’achat, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs.
Les ordres d’achat par téléphone sont acceptés au seul risque du client et doivent être confirmés par lettre ou par fax, et complété 
par (obligatoire) :
      • relevé d’identité bancaire 
      • copie de la carte d’identité

Nous vous prions : 
      • d’utiliser les formulaires fournis et de bien contrôler les numéros et descriptions des lots
      • de communiquer les ordres avant le vendredi 12 Décembre 2014 à 20h00. 

Au cas où votre ordre d’achat serait effectué, un bordereau comportant le détail de vos acquisitions vous sera envoyé avec les 
instructions de paiement.

Please note that the execution of written and telephone bids is offered as an additional service with no extra charge, and at the bidder’s 
risk. This form must be sent by fax or email, completed with by your bank account details and copy of identity card or passport. 
Your bids should be submitted in Euros before Friday December, 12th, 8 pm. If you are successful we will send you an invoice with 
details and payment instructions.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter.
Je vous prie d’acquérir pour mon compte le(s) lot(s) ci-après désignés, la limite à l’enchère n’incluant pas les frais de vente :
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to 
purchase on my behalf the followings items within the limits indicated in Euros. These limits do not include buyer’s premium and taxes :

SAMEDI 13 DECEMBRE 2014 à 10h ET 14H

Ordre d'achat / absentee bid form
enchères par téléphonE / bidding by telephone

Lot n° Désignation Du Lot / Lot Description Limite à l'enchère / Limit hammer price (in €)

Nom - Prénom / Name - First name

Adresse / Address

Ville / City

Tél. / Phone

Date :

Code postal / Postal code

Email / Email

Signature
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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

GRANDS VINS DE BORDEAUX
Vente annuelle

Provenances : Caves particulières bordelaises

Samedi 13 Décembre 2014 à 10h et 14h
Hôtel des ventes Bordeaux Sainte - Croix



Hôtel Des Ventes Bordeaux Sainte - Croix
12-14, rue Peyronnet - 33800 Bordeaux

T : 33 (0)5 56 31 32 33
F : 33 (0)5 56 31 32 00

M : contact@briscadieu-bordeaux.com
www.briscadieu-bordeaux.com


